CIRCUNFERENCIA
CIRCULO



Suma de los
tres lados

Base por altura

partido por dos
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4cm
3cm

5cm

3+5+4=12cm

Perimetro=a+b+¢
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Suma de los
lados

Lado por lado
= lado al
cuadrado
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Debe ser muy
parecida a la
del rectangulo
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Lado mayor

Suma de los
por lado mena [

lados
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Si los lados fuesen

iguales valdria para

el cuadrado
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3cm

\ 5cm

‘ 2:(5+3) =16 cm ‘
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Perimetro=a+b+a+b=2-a+ 2:-b=2-(at+b)
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Suma de los
lados

Diagonal mayor por
diagonal meno
partido por dos
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Semisuma
de las bases

nor la altura

Suma de los
lados
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Si las bases fuesen
iguales tendriamas




(© EJEMPLO
b 5cm
2
a c | Acm 3.cm
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Perimetro=b,+c+ b, +a
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circunferencia

Serd un circulo o sera Ni una cosa ni otra

una circunferencia )
Y entonces Un balon
de playa
)' _
.__ @71 Como es posible que
no sepa lo que es

una esfera

m (p1) porel
radio al

cuadrado

Diémetro por
n1=3,14159...
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10 cm

< § 7 -10° = 314,159 cm*
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Siempre es un
valor aproximado
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(}: 2-7-5=31,4159cm
~/
Siempre es un
valor aproximado
O = > ’




